Самостійна робота
2 рівень

1. Розв’язати рівняння № 667
2. Розв'яжи приклади стовпчиком:

56 3+270   
805+ 189=

       38 5 + 297   
768+219=
5 Накресли прямокутник, периметр якого дорівнює 14 см.

4 рівень

1. *
У Михайлика 35 марок, це у 7 разів більше, ніж у Анто​на. Скільки марок в обох хлопчиків?

2. Задача № 669
Лист самоконтролю

Х+320=800      280-х=120         х-40=270
Х=800-320       х=280-120        х=270+40

Х=480               х=160                х=310

480+320=800   280-160=120     310-40=270

2.  833     682      994        987

4 рівень

1).35:7=5 (м)-було у Антона

2).35+5=40(м.)

Відповідь: в обох хлопчиків 40 марок.

Задача

100-10=90 – друге число

90:3=30 – третє число

100+90+30=220 – сума трьох чисел

